

→ **Esküvő.** Vasárnap d. e. fél 12 órakor vezette oltárhoz a felsővárosi templomban Csontos János rendőrbíró Párkas Erzsébetet. Az esküféjszertartást Bilkei Ferenc végezte. Násznagyok voltak: dr. Kerekes Lajos helyettes polgármester és Párkas Sándor tanácsos.

— **Ker. munkásnőgyeület** megalakítása céljából szervező-ülést volt vasárnap a legénygyeület nagytértermében. A szocialdemokraták vezetősége nagy-erőfeszítéssel dolgozott, hogy a munkásnőket a gyűlésre elvonja. A terem mégis teljesen megtelt. Az első két sorban ott láttuk a ker. nők szövetsége e téren működő tagjait. Az arckör tüze s lelkesedése mutatta, hogy az előadások eltálatlák a munkásnők lelkéhez; — s e lelkesedés biztosítja az új alakulás jövőjét. A gyűlést Kolb Emmi tanítónő nyitotta meg, mint kenyérkereső nődvözölte a többi kenyérkeresőket s örült, hogy nekik, a szellemi munka kenyérkeresőinek alkalmuk lesz ezen- tül kezni fogni, testvérként együtt küzdeni a többi kenyér-kereső, de egyszersmind az igaz női ideáért a többi kenyérkereső nőekkel. Kriegs Au Emil a szakszervezeti egyesülről beszélt, nővére pedig kedves, talpra eseti beszédben rájzolta le, hogy milyen az a budapesti ker. munkásnő egy- nisége, élete, öröme a halgató- ságra hagyva, hogy ezt a ker. munkásnő típust a szocialde- mokrata munkásnővel, a vad irvól, gyűlölködő típusst, a szabadszerelm lerongyolt alak- jaival összehasonlitsa és az egyesületi életet ismertette. Dr. Palyozdy Imre, a harmadik előadó a ker. szocializmus és a szocialdemokracia között voni párhuzamot. Tudjuk azt, hogy a szocialdemokracia kiméletlen ségével s a bérharc révén a munkások antipatiájával fog az egyesület talátkozni; de örö- mel ödvözöljük a lépőzök s népszervezkégs igaz kis-csapatát, mely jogos kenyéret kö- vetel isentagadás nélkül nép- uralmat, szocialis törvényeket forradalom nélkül.

— **Nagy riadalom a Börgöndi vonalon.** Szombaton délelőt a Börgönd felől jövő vicinálison megállás előt egyik utas ijedelme szerencsétlenségnek lett okozója. Elküldtotta magát, meneküljön mindenki, mert a vonat azonnal összeütöközik. Az utasok hanyat- homlok rohantak a vonatból ki felé és többen a még mozgó vo- nából le is ugrottak. Egy asszony és egy katonát lábát törte, többen könnyebb sérüléseket szenvedtek

— **Ígázgatás a keresztény vallás ellen.** A Népszavának egyik mi- napi számában olvassuk: "A ke- resztény világ, illetőleg egyház hosszú évszázadokon keresztül semmit sem törődött a néppel. Azaz törődött vele annyiban, hogy nyuzta, amennyire csak bírta és a népnuzó rendszer fenntartásáért minden tőle felheltő meglett." A Népszavában hemzsegek az ilyen rosszakaratu és amellett ostoba fejtegetések, mert hiszen hogyan lehet azt mondani, hogy a keresztény világ nem törődött a néppel, hisz a világnak a nép is része? A büntető törvénykönyv szigoruan

bünteti azt, aki valamely hitfele- kezett ellen gyűlöltre izgat. És mégis hatóságaink nem tesznek semmit a kereszténység elleni tá- madások elnyomására.

— **Huszáraink kertünnepsége.** A Mackensenhuszárok fehérvári pótiszázd parancsnokságán már teljes apparátussal, folynak a ren- dezés munkálatai annak a minden részletében grandiózusnak ígérkező kertünnepségnek, mely Pünkösöd első napján fog lezajlani a Polgári Löwölde kertjében az ezred özvegy és árvaalajja javára. A pótiszázdparancsnokság sulyt he- lyez arra, hogy ez ünnepséget Fehérvár polgári társadalmá a magáénak tekintse, ezért a ren- dező birótságsában előkeli sze- rept: juttat a helybeli polgári társadalom kiválóságainak. Az ünnepség védnökéül fölkerite a női választmányba gróf Károlyi József főispán nejét, dr. Saára Gyula polgármester nejét, Horthy István vezérőrnagy a 13. huszárezred volt ezredpa- rancsnokának nejét, Géczy Kálmán vezérőrnagy, a helybeli katonai állomásparancsnok nejét és Weber Gilbert huszárezred nejét. Huszáraink jótékonycélú tombolát is fognak rendezni az ünnepség keretében. Felkéri a város és megye közönségét, hogy e célra alkalmas minden nemű tárgyakat adományozzanak és azokat küld- jék el a 10. huszár pótiszázd iro- dájába, vagy ebbeli szándékukat jelenítsék ott be írásban, vagy te- lefonice, hogy a pótiszázd pa- rancsnokságra küldhessen az aján- déktárgyakéit. Feleslegesnek tart- juk ismételten rámutatni arra az erkölcsi kötelességre, amely Fe- hérvár és Fejérmegye közönségét huszárainkkal szemben a legmez- sebbmennyi készségre inspirálja.

— **Tíz volt vasárnap délben 12 órakor** Soós Sándor Nagy-Sándor utcai raklárában. A gyorsan meg- jelent tűzoltók a tüzet csakhamar eloltották. A kár jelentéktelen.

— **Gyanus katona járt tegnap** Fejes Bertalan Deák Ferenc-utcai gépműhelyében. Egy mérnök mű- syerekkel megrakott sárga bőr kizárlást ajánlott megvételre. Előbb pénzért, majd pedig ingyen is ott akarta hagyni, de gyanus lévén a viselkedése elzavarták. A rendőrség keresi az "olcsó János" katonát.

— **Magánvizsgálatok a főreál- iskolában.** A helybeli főreálisko- lóban az I-VII. osztályok részére a magánvizsgálatokat az évégi rendes vizsgákat helyettesítő ösz- szefoglalások befejeztével június hó 17-én és a következő napokon- ogyák megtartani. A VIII. osztályu magánvizsgák május 7-én és 8-án lesznek.

— **Szólóhegyi betörések** soro- zata újabb két hajlék-feltörésével szaporodott. Szűcs Róbert gyógy- szerész óreghegyi és Kümmel Béla kertész sárkányhegyi hajlékát törtek fel és onné vittek el eddig még meg nem állapított mennyi- ségű berendezési tárgyakot:

— **Városi konyha.** Az élelmi cikkek, különösen a hus-árak folytonos áremelkedése szüksé- gessé teszik, hogy az eddigi 1 K. 20 filléres adag árát f. évi május hó 1-től kezdődőleg 1 K. 50 fillé- rben állapítom meg. Kérem a t. előfizetőket, hogy ezt tudomá- sulvenni sziveskedjenek. Kovács Á. Sándor tb. tanácsos. — Köte- lességünk megjegyzést tenni emez áremeléshez. Találhattak volna más megoldást. Ne a szegény fogyasztókkal fizetessék meg az árkülönbsözetet. A városi konyháról nagyrészt szegény nyugdíjasok és kishivatalnokok étkeznek, akiknek naponta 30 fillér többletet fizetni már jelentékeny kiadástöbblet. Méltányosabb lelt volna hagyni az órákat, a városi konyha az élelmi cikkek áremelkedésével járó több kiadást fedezhetné a közéletmészé- bi bizottság rendelkezésére álló ama nyereségösszegekéből, melyeket a város közönségén vasalt be az életmészerek drága aron való el- adása révén. Ez szocialisabb meg- oldás lenne, mint a szegény em- bernek ersénye kárára menő stei- gerolás!

— **Aki meg meri írni az igazat.** Az Új Lap, ez az eleven, modern, szókimondó keresztény újság a legutóbbi hónapokban pártalan népszerűsége és elterjedésre tett szert. A demokrata világban meg- merre mondani az igazat — még a demokratákról is. Méltán irhatta nátt homlokára a lap hogy "Az Új Lap meg meri írni az igazat!" Csak hogy más a megírás és más a kinyomatás; nemcsak szerkesztő van, de cenzura is. A büszke fel- írás alatt, hogy "Az Új Lap meg meri írni az igazat," ott ékeskedik — két üres hasáb. Tanulság: az igazságot meg lehet írni annak, a ki meri, de kinyomatni nem en- gedik. Ma demokrata világ van tudniillik. És Vázsonyi a sajtószab- sádság öre.

— **Asszony az amerikai sze- natusban.** Az Egyesült Államok történetében eddig ismeretlen volt, hogy a szenátus jelöltjei közt nők is szerepeljenek. A most folyó vá- lasztási harcban nő jelölt is pá- lyázik a szenátusi tagságra. A je- löltöt Martin Annának hívják és a történelem tanára a nevadai egye- temen. A nők választói jogának törvénybe iktatása előtt négy év- vel már lelkes harcosa volt a nők politikai mozgalmának és most is élén áll egy nagyon tekintélyes nő pártnak. Martin Anna esélyei kitűnőek és épen nem lehetetlen, hogy bekerül a szenatusba.

— **Sírlirat.** Franklin Benjámin, az amerikai híres szabadsághajnok, korábbi foglalkozására vonatkozó batározott célzással eképen fogal- mazta meg a sírkövére vésett fel- iratot: "Itt nyugszik Franklin Ben- jáminnak, a nyomdásznak teste ugy, akárcsak egy régi könyv fedele, amelynek belső részét ki- tépték s amelyet aranyozásáttól megfosztva a férgek eledeléül dobtak. Ami azonban nem vezett el, sőt — hite szerint — egykor ismét új és szebb kiadásban fog megjelenni a Szerzőtől helyesbített és javított formában."

— **Elvesztett egy ezüst tula** Omega óra aranylánccal együtt. A becsületes megtaláló illó juta- lomban részesül a Nádor utcai Kereskedelmi bankban.

— **Adomány.** N. N. a szegé- nyek kenyérére 20 koronát adott. Rendelési helyére juttattuk.

— **Szeplő, májolt pöröszt** arctisztálanság ápolására biztos hatású szer — "Korona-tejkrém" (ezelött Crème de Laitaine), mely párszori használat után az arcot bársonysimává és hófehérré teszi. Egy kis tégey 2 K. Nagytégey 4 K. A tégeyeket 20 fillérért vissza- veszi. Kapható: Szűcs Róbert gyógyszertárában.

— **Köhögés ellen** kitűnően bevált háziszser a Sörk-pasztilla. Egy doboz ára 1.50 korona. Kapható: Szűcs Róbert Károly király-téri gyógyszertárában.

— **A szerkesztőség hivatalos órái:** hétköznapokon d. e. 8-tól 12-ig és d. u. 2-től 5-ig. Vasár- és ün- neppnapokon szerkesztőségünkben nincs hivatalos óra. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Szent István-tér 1. Telefon 208. Lapunk egyes pé- dányai szerkesztőségben is kap- hatók.

APRÓHIRDETÉSEK

Apróhirdetésekkért 10 szög 1.50 kor., azonfelül minden szóért 10 fillér fizetendő.

Egy tanuló és egy mindenesfiut felvesz az Egyházmegyei Könyv- nyomda Szent István-tér 1. sz.

Elveszett egy arany nyaklánc, a megtalálót a tulajdonos kéri, hogy szerkesztőségünkbe hozza.

Széchenyi utca 44. szám. alatt répa van eladó.

Bejáró felvétetik. Háltér 4.

Felsőkirálysor 13. szám alatt nagymennyiségű répa kicsinyben és nagyban eladó.

Turoszákban 2½ oktályos jó- karban levő szőlő eladó. Cim a kiadóhivatalban.

Sokan keresték a Kempis- Krisztus követése című könyvec- két: jelentjük, hogy a Soós-féle fordítás kapható Horváth-Rónai papirkereskedésben, Kossuth u.

Aránia-színház

Hétfőn, kedden és szerdán, április 29, 30 és május 1-én:

HENNY PORTEN legújabb vigjátéke!
MÉLTÓSÁGOS SZOBALÉANY. 4 felvonásban.
Mindabárom nap 3 előadás: 5, 7 és 9 órákor.
Rendes helyárak.

Apolló-színház.

Hétfőn és Kedden, április 29 és 30-án:

Hella Moja legszebb filmje!
Jáva fejedelmasszonya.

Keleti dráma 4 felvonásban.
A gyűszű generális. Vigjáték 2 felvonásban.
Római hidak. Természetes. Előadások: 7 és 9 órákor.
Rendes helyárak.